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، به ترتیب باید چه انتقال هایی را روي تابع  انجام دهیم؟ براي رسم نمودار تابع  - 10
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اگر  و  و  و  باشد، آن گاه کدام گزینه صحیح است؟ - 12
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یک دانش آموز، بعد از شرکت در  آزمون می تواند به درصد  در درس ریاضی برسد. بعد از شرکت در چند - 14

( آزمون انتظار می رود این دانش آموز به درصد  در درس ریاضی برسد؟ (
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نمودار   به کدام شکل است؟ - 16
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دو نوع ویروس   و   را کشت می دهیم. در این کشت، جمعیت ویروس   پس از   دقیقه و جمعیت ویروس   پس از   دقیقه دوبرابر می شود. - 22

اگر جمعیت اولیۀ ویروس   به میزان   برابر جمعیت اولیۀ ویروس   باشد، پس از   دقیقه جمعیت ویروس   چند برابر جمعیت ویروس   خواهد
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گزینه 1 - 1

می دانیم: 

گزینه 4 - 2

می دانیم: 

 

 

گزینه 4 - 3

می دانیم: 

، می توانیم مقدار  را جایگزین کنیم، زیرا  جلوي لگاریتم را منفی می کند. هر دو جواب بدست آمده، قابل قبول هستند ولی براي محاسبه ي  فقط به جاي 
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-
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گزینه 1 - 6

می دانیم: 

گزینه 3 دامنه ي تابع رادیکالی   برابر است با: - 7

هایی هستیم که به ازاي  آن، نمودار خط  بالاتر یا روي نمودار تابع   ابتدا معکوس تابع   را رسم می کنیم. باتوجه به نامعادله ي   ، به دنبال محدوده ي 

باشد. باتوجه به شکل در تمام نقاط دامنه ي  ، خط   بالاتر از نمودار معکوس  قرار دارد. پس دامنه ي تابع مورد نظر   می شود.

ها را به  و  را به   تبدیل می کنیم. ابتدا باید ضابطه ي تابع معکوس را پیدا کنیم براي این منظور را برحسب  به دست می آوریم و سپس  گزینه 2 - 8

براي پیدا کردن دامنه ي تعریف تابع   کافی است زیر رادیکال را بزرگتر مساوي صفر قرار دهید.

که این جواب شامل یک عدد طبیعی می باشد. 

گزینه 3 - 9

می دانیم: 

 

گزینه 2 - 10

اکنون بررسی می کنیم که نمودار   را چگونه به نمودار  تبدیل کنیم:

گزینه 2 - 11

بنابراین معادله داراي یک ریشه است.

با توجه به اینکه فقط  می باشد پس تنها تابعی که اکیداً صعودي است  خواهد بود. لذا گزینه هاي  و  قابل قبول نمی باشد نمودار  باید در بخش  طوري رسم گزینه 3 - 12

. شوند که 
این مطلب در گزینه سوم رعایت شده است.
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گزینه 1 - 13

 

پس نقطۀ برخورد  است، لذا مختصات آن در تابع  نیز صدق می کند:

 

 

گزینه 1 - 14

می دانیم  است.

گزینه 1 - 15

می دانیم: 

ها رسم شود. ها در سمت چپ محور  ها پاك شود و قرینه ي قسمت راست نسبت به محور  براي رسم نمودار  باید قسمت چپ محور  گزینه 2 - 16

سمت چپ حذف

رسم قرینھ ی سمت راست
نسبت بھ محور عرض ھا
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گزینه 2 - 17

چون پایه بزرگ تر از یک می باشد  جهت نامعادله عوض نمی شود یعنی:
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تابع  قابل ساده سازي نیست، لذا باید روي عبارت   متمرکز باشیم. براي محاسبه نیاز به اتحاد مکعب تفاضل داریم: گزینه 2 - 18

  
حال می توان به راحتی مقدار عبارت نهایی را محاسبه کرد

گزینه 1 - 19

می دانیم  و  و   است.

     

    

گزینه 2 - 20

براي رسم نمودار   به ترتیب زیر عمل می کنیم. گزینه 4 - 21

جمعیت ویروس  پس از  دقیقه دو برابر می شود، پس اگر جمعیت اولیۀ آن  باشد، جمعیت آن پس از  دقیقه برابر است با: گزینه 4 - 22

،  برابر جمعیت اولیۀ  است، پس جمعیت اولیۀ  برابر  خواهد بود و نیز با گذشت  دقیقه دو برابر می شود. پس جمعیت  پس از  دقیقه به صورت زیر خواهد بود:  چون جمعیت اولیۀ 

  

     

گزینه 1 - 23

می دانیم: 
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گزینه 4 - 24

می دانیم: 

 

گزینه 2 - 25

می دانیم: 
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5
x

2

− 10x − 24 = ∘ ⇒ (x − 12)(x + 2) = ∘ ⇒ {x
2 x = 12 ق ق
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log( − x − 6) − log(x − 3) = log(2x − 5) → log = log(2x − 5)x
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1 - 1
2 - 4
3 - 4
4 - 3

5 - 1
6 - 1
7 - 3
8 - 2

9 - 3
10 - 2
11 - 2
12 - 3

13 - 1
14 - 1
15 - 1
16 - 2

17 - 2
18 - 2
19 - 1
20 - 2

21 - 4
22 - 4
23 - 1
24 - 4

25 - 2
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